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Pozvání na 16. schůzi 
ZMOb v Pustkovec
V pondělí 27. března 2006 
od 18 hodin se koná v sále 
radnice 16. schůze ZMObv 

Pustkovec

Soubor písní a tanců  
Heleny Salichové pořádá  
v neděli 2. dubna 2006  

od 15 hodin tradiční kulturní akci 

Vynášení  
Mařeny 

Sraz účastníků je v 15 hodin  
u hasičské zbrojnice. 

Mařena bude spálena na louce  
u tělocvičny. V případě 
pěkného počasí budou  

u hasičárny opékány buřty.  
K dispozici bude také propagační 

materiál (CD, zpěvníčky). 

V  historii obce zanechalo svou 
hlubokou stopu občanské sdružení 
Zahrádkáři Pustkovec, které v letoš-

ním roce naplní už 45 let své exis-
tence. Sál radnice byl v soboru dne 
18. února 2006 svědkem setkání za-
hrádkářů. Zasloužilým členům předal 
předseda Ing. Lubomír Walder knihy 
s věnováním. Se zdravicemi vystou-
pili: Za městský obvod Pustkovec 
Ing. Nataša Čeganová, za TJ Sokol 
Pustkovec pan Miroslav Běhůnek, 
za Sbor dobrovolných hasičů pan 
Stanislav Pyš. 
Český zahrádkářský svaz v Pust-

kovci měl ustavující schůzi 22. lis-
topadu 1961 v restauraci U mámy, 
která v době v době založení nes-
la název U školy a byla ve správě 
spotřebního družstva Budoucnost 
v Ostravě. První výbor pracoval ve 
složení:
František Hříbek, předseda
Anděla Voldanová, jednatel

Josef Kupka, pokladník
Martin Grézl, hospodář
Další členové výboru: Josef Křibek, 

Josef Žídek, Jindřich Kotala, Jindřich 
Otisk, Václav Kaša. 
Při ustavení mělo sdružení jmé-

no: Československý zahrádkářský 
a ovocnářský svaz, Základní orga-
nizace v Pustkovci. Od roku 1969 
pak pracovalo pod názvem Český 
ovocnářský a  zahrádkářský svaz. 
V  roce 1990 se název změnil na 
Český zahrádkářský svaz.
Sdružení zahrádkářů organizovalo 

výstavy ovoce, odborné přednášky, 
praktické ukázky šlechtění ovocných 
stromů, tematické zájezdy, plesy, be-
sedy.
Na ulici Hrázka organizace svépo-

mocí nejprve zbourala starou dřevě-
nou boudu a na jejím místě postavila 
novou zděnou stavbu, která 35 let 
sloužila k uskladnění průmyslových 

(Pokračování na straně 6)

Zahrádkáři slavili
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Velkoobjemové 
kontejnery 
Ve dnech 7.—9. dubna 2006 budou 

přistaveny velkoobjemové kontejnery 
na obvyklých stanovištích (parkoviště 
u radnice, v ulici Ve Dvoře). Nebez-
pečné odpady je možné odevzdat 
u radnice. Obsluha je zajištěna po 
celou dobu přistavení, a to v době 
10.00—18.00 hod. 
Upozornění:
do kontejnerů nelze odkládat stavební 
suť ani seno, slámu či jiný rostlinný 
odpad. Pro sklo a plasty jsou určeny 
kontejnery na separovaný sběr! 
Upozorňujeme občany, že po skon-

čení akce není možné odkládat na 
místa, na která byly kontejnery při-
staveny, odpady. 
K tomu slouží tzv. „sběrné dvory“. 

Nejbližší je v Martinově (vedle gará-
ží na Provozní ulici), otevřeno bře-
zen až listopad Po—Pá 10.00—13.30, 
14.00—18.00, So 9.00—13.00.

Kolik nás bylo 
ke 31. 12. 2005
(ze statistického hlášení za 4.Q 2005)

k 1. 10. 2005 k 31. 12. 2005

muži 556 562
ženy 581 586
celkem 1137 1148

Naši noví občánci
V roce 2005 se narodili:
Lukáš Pech 
Slavíkova 1762

Adriana Janíčková 
Plk. R. Prchaly 285

Markéta Trnovcová 
Slavíkova 1762

Anna Šmídová 
Na Makytůvkách 337

Lukáš Kotala 
K Okovici 128 

Markéta Otisková 
Pustkovecká 16

Marian Petr Zádrapa 
Krásnopolská 139

Václav Zdražila 
Bludná 153

Barbora Adámková 
Pustkovecká 9

Patrik Schmidt 
Plk. R. Prchaly 45

Vanesa Barčíková 
Plk. R. Prchaly 259

Jan Hloch 
Plk. R. Prchaly 242

Vojtěch Janalík 
Plk. R. Prchaly 253

O čem jednalo Zastupitelstvo 
Mobv Pustkovec (15. zasedání)

• vzala na vědomí rozpočtové opat-
ření ZMO o převodu invest. pro-
středků do roku 2006

• vzala na vědomí průběžnou infor-
maci o plnění Programu obnovy, 
rozvoje a údržby MObv Pustkovec 
za rok 2005

• rozhodla i nadále odebírat plyn od 
společnosti Severomoravská plyná-
renská a.s.

• vzala na vědomí informaci o roz-
hodnutí ZMO, které schválilo ma-
teriál „Jednotná metodika tvorby 
variabilních symbolů rozpočtových 
příjmů a jednotlivé sledování roz-
počtových příjmů a výdajů na sa-
mostatných bankovních účtech“ 
a  rozhodla na základě nařízení 
ZMO zřídit k bankovnímu základ-
nímu běžnému účtu ještě účet pří-
jmový a výdajový 

• doporučila ZMObv Pustkovec pro-
dat pozemek parc.č 4192/2 v k. ú. 
Pustkovec za cenu tržní

• schválila záměr prodeje pozemku 
parc.č. 4364 v k. ú. Pustkovec, 
obec Ostrava

• souhlasila se vstupem na pozemky 
v majetku SMO — svěřeno MObv 
Pustkovec pro realizaci stavby „Ka-
nalizace ul. Pustkovecká — řešení 
hav. stavu“

• schválila úpravu nájemného neby-
tových prostor v budově radnice

• schválila záměr pronájmu pozemků 
pod garážemi (za úřadem)

• vzala na vědomí žádost Projekč-
ní kanceláře VIAPROJEKT s.r.o. 
k plánovanému záměru výstavby 
stavby: „Výstavba SSZ chodeckého 
přechodu č. 4104 na ul.Opavská 
(sil. I/11)“ v k. ú. Pustkovec (poblíž 

restaurace U Jarošů) a nesouhla-
sila s navrženým řešením

• vzala na vědomí žádost společnos-
ti Montované stavby VENEL s.r.o. 
o souhlas se záměry výstavby by-
tového domu na pozemcích mezi 
hřištěm TJ Sokol a vet. ordinací 
Ranč Modré a rozhodla si vyžádat 
vizualizaci záměru 

• vzala na vědomí záměr na rozšíření 
park. stání v areálu VTP

• vzala na vědomí záměr společnos-
ti ELCOM a.s. — výstavba budovy 
společnosti včetně vytápění budovy 
tepelným čerpadlem země -voda (14 
hlubinných vrtů do hloubky 100m) 
a vyjádřila nesouhlas s hlubinnými vrty 

• schválila uzavření nájemní smlouvy 
na pronájem části pozemku parc.
č. 4424/8 v k. ú. Pustkovec, obec 
Ostrava fyzické osobě 

• schválila Pravidla pro vyřizování 
stížností 

• pověřila advokáta JUDr. Vrchlab-
ského vymáháním pohledávky 

• souhlasila s hostováním kolotočů 
v dubnu 2006

• vybrala na základě poptávkového 
řízení zhotovitele projektové doku-
mentace pro stavební řízení (DSP) 
na stavbu Rekonstrukce dolní části 
ul. Pustkovecká — společnosti DHV 
CR, spol. s r. o. 

• schválila Výroční zprávu o činnos-
ti Městského obvodu Pustkovec 
o poskytování informací podle zá-
kona č. 106/1999 Sb., o svobod-
ném přístupu k informacím v pl. 
znění, za rok 2005

• schválila zajištění hydrogeologické-
ho průzkumu pozemků pro výstav-
bu nové hasičárny 

• vzalo na vědomí žádosti organizací 
o finanční příspěvky na činnost

• schválilo poskytnutí fin. příspěvků: 
obč. sdružení Zahrádkáři Pustkovec 
ve výši 4 000 Kč a Nadaci LANDEK 
500 Kč

• schválilo poskytnutí fin.darů fyzic-
kým osobám 

• vzalo na vědomí rozpočtové opat-
ření ZMO (převod investičních pro-
středků do roku 2006) 

• vzalo na vědomí průběžnou právu 
o hospodaření MObv Pustkovec za 
období 01—11/2005

• schválilo rozpočet MObv Pustkovec 
na rok 2006

• vzalo na vědomí průběžnou zprávu 
o plnění Programu obnovy, rozvoje 
a údržby za rok 2005

• vzalo na vědomí informaci ná-
městka primátora Ing. Petra Kaj-
nara ve věci zamýšleného rozšíření 
areálu Vědecko-technologického  
parku

• schválilo prodej pozemku parc.č. 
4192/2 v k. ú.Pustkovec,obec Os-
trava fyzické osobě

NČ

O čem jednala Rada městského 
obvodu Pustkovec (61.—67. schůze)
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Kaštanový krámek malých a velkých 
pěkností — Chráněná dílna

Upozornění
Místní poplatek ze psů je splatný 
do 31. 3. 2006.

I n f o rm a c e 
o změně sídla Střediska humanitární  
pomoci — Adopce na dálku
Nová adresa: Diecézní charita ost-

ravsko-opavská, ul. Kratochvílova  2, 
702  00 Ostrava-Moravská Ostrava, 
tel. 596  617  778, 596  127  262-4, 
777 609 022, e-mail: adopce.dchoo 
@caritas.cz

Volby do Poslanecké 
sněmovny  
dne 3. a 4. 6. 2006 
Oznamujeme, že v Městském ob-

vodu Pustkovec je 1 volební okrsek 
č. 260. Volební místností bude sál 
ÚMOb Pustkovec na ul. Pustkovecká 
č.p. 64 (vedle restaurace U MAMY).

Nabídka Ústavu 
sociální péče pro 
mentálně postižené
Ředitelka organizace Ing. Tamara Še-

ligová zaslala nabídku denního pobytu 
ve stacionáři v Ostravě-Třebovicích pro 
děti ve věku od 6 do 26 let. Organiza-
ce poskytuje péči klientům s různými 
formami postižení. Nabídka je urče-
na rodičům, kteří mají dítě v plném 
přímém zaopatření a uvítají možnost 
umístění dítěte na 4 hodiny denně. 
Rodina má možnost i nadále pobírat 
dávku sociální péče o osobu blízkou. 
V případě zájmu je možné kontakto-
vat Ing. Bašeovou, tel. 596 223 225.

Světelný přechod 
na ul. Opavská
Na základě požadavku vedení VŠB-

-TU Ostrava se zpracovává projekto-
vá dokumentace na řešení světelného 
signalizačního zařízení na ul. Opavská 
(poblíž restaurace U JAROŠŮ). Protože 
odpovědní pracovníci magistrátu opo-
mněli, že by měli požádat o stanovisko 
také Městský obvod Pustkovec, rada 
městského obvodu s předloženým na-
vrženým řešením nesouhlasila a žádala 
o přepracování projektu tak, aby splňo-
val požadavky nejen studentů stavební 
fakulty, ale také oprávněné potřeby 
občanů Pustkovce a přilehlých síd-
lišť, kteří denně přecházejí Opavskou 
a jsou vystaveni riziku střetu s rychle 
jedoucími vozidly.� NČ

• schválila do doby výstavby nové 
hasičárny osazení provizorních WC 
a 2 ks unimobuněk na fotbal. sta-
dionu (tech. zázemí)

• souhlasila s  využitím přístřešku 
MHD na ul. 17.listopadu pro potře-
by ZOO Ostrava na dobu 1 roku

• vzala na vědomí návrh obecně 
závazné vyhlášky města Ostravy 
o povinném čipování psů a nesou-
hlasila s přeloženým návrhem

• vzala na vědomí udělení Čestného 
uznání Městskému obvodu Pust-
kovec Okresním sdružením hasičů 
Čech, Moravy a Slezska za aktivní 
spolupráci při každoroční soutěži 
Hasičské stovkování

• vzala na vědomí doplňující informa-
ce k tepelný čerpadlům pro vytápě-
ní nové budovy společnosti ELCOM 
ve VTP a souhlasila s vrty

• vzala na vědomí žádost o souhlas 
s výstavbou rybníčku u rest. Bílý 
kartáč a podmínila svůj souhlas 
souhlasem majitelů sousední ne-
movitosti

• schválila záměr pronájmu pozemku 
parc.č. 1057/41 v k. ú. Třebovice 
ve Slezsku na dobu 5 let

• schválila zápis Ústřední inventa-
rizační komise o  provedení in-
ventarizace majetku, závazků 
a pohledávek MObv Pustkovec za 
rok 2005 

• schválila Zprávu o  hospodaření 
MObv Pustkovec za rok 2005 

• schválila termín 16. zadání ZMObv 
Pustkovec včetně programu

• vzala na vědomí nesouhlas kupu-
jících s prodejními cenami pozem-
ků a doporučila ZMObv Pustkovec 
ponechat odsouhlašené ceny

• vzala na vědomí informaci o při-
pravovaném 8. ročníku Cyklojízdy 
ostravských starostů

• rozhodla posečkat s konečným sta-
noviskem k návrhu převedení míst-
ních komunikací v areálu VTP do 
majetku MObv Pustkovec do doby 
konečného rozhodnutí statutárního 
města Ostrava o budoucí podobě 
areálu včetně majetkových vztahů 
k okolním pozemkům a stavbám 
na nich

• vzala na vědomí žádost TJ VD Start 
k bezúplatnému převodu pozem-
ků z majetku SMO- svěřeno MObv 
Pustkovec a  doporučila ZMObv 
Pustkovec nesouhlasit s odejmu-
tím a bezúplatným převodem do 
majetku TJ VD Start

• vzala na vědomí ukončení nájmu 
k části pozemku parc.č. 4166/2 
v  k. ú.Pustkovec,obec Ostrava 
a rozhodla schválit záměr proná-
jmu na dobu 5 let (využití — za-
hrádka) 

• souhlasila s  pořádáním kulturní 
akce „Vynášení Mařeny“ dne 2. 
dubna 2006 Slezským souborem 
písní a tanců Heleny Salichové

NČ

Tato chráněná dílna (dále jen 
„CHD“) vznikla při Kaštanovém 
krámku malých a velkých pěkností 
v prosinci 2004. 
Základní činností CHD je výroba 

z vlnité lepenky (klasické i atypické 
krabičky, stojany, kancelářské potřeby, 
odkládací složky, prezentační desky, 
parkovací hodiny, makety, podlož-

ky pro suchou kresbu a akvarel). 
Pro firmy je spolupráce s chráně-
nou dílnou přínosem a mohou využít 
možnosti náhradního plnění dle ust. 
§81 zákona č. 435/2000 Sb., zákon 
o zaměstnanosti.
Kontakt: Dagmar Nyklová, tel. 

604 546 408, Slepá 1097/4, Ostrava- 
-Poruba.

Ing.  Pavel Folta, ředitel Charity 
sv. Alexandra˝, a  Martin Pražák, 
ředitel Charity Ostrava, nám sděli-
li, že při letošní sbírce Tříkrálové 
bylo v ostravském regionu vybráno 
1 078 654 Kč, z toho v Městském ob-
vodu Pustkovec 24 579 Kč. Vybrané 
prostředky jsou určeny na výstavbu 
hospice v Ostravě-Výškovicích, na 
zakoupení automobilu pro mobil-
ní hospicovou jednotku, na provoz 
chráněných dílen, na projekt „První 

šance“ (ubytování sociálně znevý-
hodněných handicapovaných lidí), na 
humanitární aktivity apod. Výsledek 
Tříkrálové sbírky 2006 je projevem 
lidskosti a zájmu o pomoc těm, kte-
ří to nejvíce potřebují, je projevem 
humanitárnosti a spolucítění s těmi, 
kteří se ocitnou v nelehké životní 
situaci. Na výsledku letošní sbírky 
mají zásluhu všichni, kteří se na jejím 
průběhu podíleli. 

NČ

Sbírka Tříkrálová v roce 2006
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Obdržela jsem dopis od ředitele 
DPO a.s. Ing. Františka Vaštíka:
„Vážená paní starostko, v návaznos-

ti na naše předešlá jednání k poža-
davkům tělesně postižených osob na 
úpravy interiérů autobusů a trolejbusů 
Solaris Vám sdělujeme, že Dopravní 
podnik Ostrava a.s. provádí úpravy 
výšky sedadel ze současného stavu 
43 cm na 49 cm a zároveň jsou u těch-
to autobusů vybavována i  sedad- 
la pevnou nebo sklopnou opěrkou. 
U nově dodávaných vozidel budou již 
zmiňované změny provedeny a navíc 
je počítáno s tím, že v první řadě 
sedadel bude na kabince instalováno 
další madlo. Konstrukční změny byly 

rovněž konzultovány s Daliborem Přeč- 
kem, předsedou Krajské organizace 
tělesně postižených ČR. Jmenovaný 
potvrdil správnost přijatých opatření 
a současného vymezení sedadel pro 
osoby s omezenou schopností orien-
tace a pohybu.“
Ing. Pavel Smital z Ostravy-Hrabův-

ky zaslal připomínky a náměty ke 
zlepšení cestování městskou hromad-
nou dopravou (převážně z pohledu 
zdravotně postižených).
Je potěšující, že naše testovací 

akce s paní Urbánkovou v září loň-
ského roku měla smysl a posloužila 
dobré věci.

 Ing. Nataša Čeganová

Jak jsme testovaly prostředky MHD

Ve spolupráci s Městským obvodem 
Krásné Pole přinášíme odpovědi na 
nejčastěji kladené otázky ke stavbě 
„Silnice I/11 Ostrava — Prodloužená 
Rudná — hranice okresu Opava“
1. Je tato stavba nutná a proč?
Silnice I/11 je životně důležitá tep-

na našeho regionu a připravovaná 
stavba Prodloužená Rudná řeší jeden 
z úseku celkové přestavby silnice I/11 
mezi Ostravou a Opavou. Silnice I/11 
Opava — Ostrava — Slovenská republi-
ka tvoří západovýchodní páteřní trasu 
Moravskoslezského kraje a zároveň 
spojnici se Slovenskem (hraniční pře-
chod Mosty u Jablunkova).

Úsek Ostrava—Opava má přímou 
vazbu na dálnici D47 Lipník nad 
Bečvou—Ostrava—Bohumín—Polská 
republika a předmětná stavba je za-
řazena mezi tzv. „doplňující stavby“ 
k D47, která zajistí maximální využití 
dálnice z hlediska mezinárodních, ale 
i vnitrostátních přepravních vazeb.
I  když propojení se silniční sítí 

bude možné jen v jednotlivých MÚK 
(mimoúrovňových křižovatkách), bude 
mít nová silnice význam jako komu-
nikace:
• dálková mezinárodního významu ve 
vazbě na hraniční přechody ČR/PR 
a ČR/SR

Silnice I/11 Ostrava — Prodloužená Rudná

Vědecko-technologický park
Stavbaři finišují na druhé budově 

Vědecko-technologického parku, aby 
stihli plánovanou kolaudaci v březno-
vém termínu. Již nyní jsou všechny 
kancelářské prostory nové budovy 
zamluveny. V parku se usídlilo 18 
firem, které zcela zaplnily první bu-
dovu. Pracuje v ní na čtyři sta lidí, 
většinou vysokoškoláků.
Postupně se v kronice a  jiných 

tiskovinách obce zabýváme podni-
ky a institucemi, které svůj rozvoj 
zaznamenaly v areálu Vědecko-tech-
nologického parku. Dnešní pozornost 
věnujeme společnosti LOGICON Part-
ner, s.r.o., která se nachází v hlavní 
budově Vědecko-technologického 
parku Ostravě-Pustkovci na adrese 
Technologická 372/2. Jednatelem 
společnosti a  zároveň majoritním 
vlastníkem je Ing. Jiří Novotný. Ve 
firmě pracuje 5 odborných poradců, 
kteří v minulosti působili v oblasti 
logistiky nejen u firem zaměřených 
na logistické poradenství, ale i ja-
ko soukromí poradci nebo manažeři 
a většina z nich se logistikou zabývá 
více než deset let. Společnost vznikla 
1. prosince 2003.
Poskytuje logistické poradenství 

ve formě projektů, studií, konzultací 
a seminářů v oblasti logistiky, včetně 
dílčí SW podpory ve formě optima-
lizace vybraných logistických proce-
sů. V rámci logistického poradenství 
se firma zabývá logistickými audity, 
optimalizací systému nákupu a řízení 
zásob, optimalizací (reengineeringem) 
logistických procesů, podporou imple-
mentace WMS (informačních systémů 
pro řízení skladů), řešením technologií 
a dispozic skladů a dalšími oblastmi 
podnikové logistiky. Mezi nejrozsáhlejší 
projekty, které v minulosti společnost 
řešila, patří Optimalizace logistických 
procesů pro Philip Morris ČR, Českou 
poštu, Konica-Minolta BS Czech. Další 
firmy jako např. Plzeňský prazdroj, a. 
s., LEVI International, a. s., Transgas, 
a. s., a mnoho dalších hodnotily pro-
fesionalitu, spolehlivost a individuální 
přístup ke klientům. Souběžně s pora-
denskou a projektovou činnosti firma 
pro své zákazníky zajišťuje i semináře 
a tréninky. Jedná se o jednodenní 
školení, které se zabývá integrova-
nou logistikou, skladovou logistikou 
a navrhováním skladů, nákupem a ří-
zením zásob, distribuční logistikou. 
To je cesta k úspoře času, nákladů 
a  vyšším ziskům podnikatelských  
subjektů.� Ot

Soukromý investor projevil zájem 
vystavět na pozemku mezi fotbal. 
hřištěm a garážemi na ul.Hrázka by-
tovku. O tom, zda bude tento záměr 

schválen, bude rozhodovat na svém 
16.zasedání ZMObv Pustkovec. 
Vizualizace záměru je přiložena.

NČ

Bude uprostřed Pustkovce bytovka?



• dálková vnitrostátního významu ve 
vazbě na silnice R48, I/48, I/47, 
I/56, I/57, I/58 a výhledově D47

• regionální
• rekreační
Navržená stavba řeší dva dopravní 

problémy v daném území. Jedná se 
o dokončení objízdné trasy I/11 mimo 
zastavěné území Poruby (ulice 17. 
listopadu a Opavská) a zkapacitnění 
silniční sítě. Nová silnice umožní od-
klonění tranzitní dopravy (z hlediska 
Poruby) a převedení nárůstu inten-
zit dopravy mimo zástavbu, a tím 
i částečné zklidnění na průjezdních 

úsecích (ul. 17. listopadu, Opavská) 
a zvýšení bezpečnosti silničního pro-
vozu i obyvatel. Významným příno-
sem bude i snížení hlukové a emisní 
zátěže zastavěného území Poruby 
(mj. i v nejbližším okolí Fakultní ne-
mocnice Ostrava). 
2. Co je plánováno v její přípravě 
v letošním roce a kdy se předpo-
kládá zahájení výstavby
V letošním roce pokračujeme v pří-

pravě dokumentace pro stavební po-
volení a zadání stavby, která by měla 
být dokončena 07/2006 s  tím, že 
majetkoprávní příprava začne ještě 
před dokončením dokumentace pro 
stavební povolení a zadání stavby 

s následnými výkupy. S pravomocný-
mi stavebními povoleními se počítá 
na začátku roku 2007 a samotná 
realizace stavby se předpokládá v le-
tech 2007—2010.
3. Popis trasy od Rudné po hranici 
Ostravy s okresem Opava
Jedná se o nový úsek čtyřpruho-

vé silnice I.třídy vedené v kategorii 
S24,5/100 o celkové délce 6,509 km. 
Začátek úseku navazuje na připravo-
vanou přímo související stavbu „Silni-
ce I/11 Mokré Lazce — hr. o. Opava“ 
na území statutárního města Ostra-
va v Městském obvodu Krásné Pole. 

Dále pokračuje vlevo podél stávající 
ulice Opavské, přechází na území 
Městského obvodu Plesná a zhruba 
200 m před ulicí K. Svobody pře-
chází pravostranným obloukem přes 
stávající I/11 na její pravou stranu. 
V tomto prostoru je navržena první 
ze dvou mimoúrovňových křižovatek 
„MÚK Krásné Pole“. Za MÚK pře-
chází hlavní trasa v přímou a silnice 
vede podél lesa jižním směrem po 
pozemcích v k.ú. Krásné Pole a k.
ú. Vřesina u Bílovce směrem ke stá-
vající ul. Vřesinské. Trasa zde levo-
stranným obloukem a nejdelší mostní 
estakádou překonává Vřesinskou strž

(Pokračování na straně 6)
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Český svaz 
ochránců přírody 
informuje (ČSPO):
Jedním z projektů ČSOP je Národ-

ní síť pro handicapované živočichy, 
dalším je Zvíře v nouzi. 
Záchranou zraněných volně žijících 

zvířat se zabývají záchranné stanice. 
Většina z nich je sdružena v Národní 
síti stanic pro handicapované živoči-
chy, koordinované Českým svazem 
ochránců přírody. Záchranné stanice 
přijmou za rok téměř 10 tisíc živoči-
chů. Velmi často jsou přijímána zvířata 
poraněná dopravou, nárazem na skle-
něnou plochu, popálená elektrickým 
proudem či postřelená. Asi 55% z nich 
se každoročně podaří vrátit zpět do 
přírody. Záchrana živočichů stojí nema-
lé finanční prostředky, např. záchrana 
mláděte veverky stojí 1 tisíc Kč, vylé-
čení zlomeného křídla káněte stojí 5 
tisíc Kč, záchrana nevyspělého ježka 
stojí 500 Kč. Naší nejbližší záchrannou 
stanicí je ZS v Bartošovicích. ZS jsou 
vděčné za každý i drobný finanční pří-
spěvek, který můžeme poslat na účet 
č. 33 55 33 22/0800 vedený u ČS a.s. 
(var. symbol pro ZS v Bartošovicích 
je 7002) nebo dárcovskou SMS ve 
tvaru „DMS ZVIREVNOUZI“ na číslo 
87777. Konkrétní stanici můžete pod-
pořit uvedením jména stanice např. 
„DMS ZVIREVNOUZI BARTOSOVICE“. 
Bližší informace na www.zvirevnouzi.cz 
nebo www.cspo.cz.� NČ

Zahrádkáři 
Pustkovec zvou:
• Beseda zahrádkářů nad kávou.
Na večer v sobotu dne 25. března 

2006 v 18 hodin zvou zahrádkáři 
všechny členy i nečleny, občany, pří-
znivce dobré pohody na besedu u ká-
vy o pěstování flóry s dekorativními 
prvky. Povídání bude doplněno pro-
jekcí diapozitivů. Na téma: Starobylý 
Krakov Z nejkrásnějších evropských 
zahrad.� Vstup je volný. 
• Jarní vycházka 
Občanské sdružení Zahrádkáři Pust- 

kovec pořádá v sobotu 8. 4. 2006 
ve 14 hodin od kostela sv. Cyrila 
a Metoděje v Pustkovci odpolední 
vycházku do Hošťálkovic na výstavu 
zahrádkářských výpěstků, velikonoč-
ních dekorací, ochutnávku krajových 
koláčů, ukázku lidových zvyků. Zváni 
jsou nejen členové, ale i občané. 
Půjde se volným tempem.� Ot
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(Pokračování ze strany 1)
hnojiv a postřiků. Chemie se nega-
tivně podepsala na skladišti. Omítka 
začala opadávat, zdivo se začalo dro-
lit, dřevěná střecha zpuchřela. Hrozilo 
nebezpečí zřícení. Výbor zahrádkářů 
se rozhodl k demolici stavby, a to 
se neobešlo bez překážek, zvlášť 
při zjištění, že do listu vlastnictví 
úřední šiml zapsal ČZS Třebovice. 
Nastal maratón v obíhání úřadů, který 
úspěšně dovršil Ing. Miroslav Matyáš. 
Nakonec z toho ještě připlula do po-
kladny svazu třiceti tisícová suma. 
Ve funkci předsedy se vystřídali 

tito členové:
František Hříbek od roku 1961
Jaroslav Osmančík od roku 1966
Oldřich Fárek od roku 1972
Jaroslav Hudeček od roku 1986
František Hříbek od roku 1992
Jiří Otisk od roku 1996
Ing. Lubomír Walder od roku 2005
V době totality byly problémy se 

zásobováním chemickými hnojivy, 
sadbovým materiálem a  postřiky. 
Přednost v zásobování měly socia-
listické organizace a mezi ně pat-
řil i Československý svaz ovocnářů 
a zahrádkářů. V těchto dobách viděli 
někteří své členství ve spolku zahrád-
kářů jako možnost získat nedostatko-
vé produkty ve zvýhodněné cenové 
relaci s přednostním dodáním. 
V době zabírání pozemků a zahrad 

pro městskou zástavbu bylo v za-
hrádkářském svazu zaznamenáno ur-
čité pnutí, nervozita, nespokojenost, 
nejistota, protože si nikdo nebyl jist 
svým vlastnickým vztahem k  ne-
movitostem. Územní plány a plány 
zástavby se měnily jak v plošném 
pojetí, tak v časovém horizontu. V té 
době se počet členů snižoval a na-
stala stagnace v činnosti. V napjatém 
roce 1964 vystoupilo 17 členů a stav 

členské základny klesl na číslo 58. 
Krize byla překonána až v následu-
jících letech a začal nový rozmach 
jak v členské základně, tak v aktivitě. 
Pro uživatelé státní půdy se členství 
ve Svazu zahrádkářů stalo skoro po-
vinným aktem. V té době pak čítala 
členská základna přes sto členů. 
Konaly se plesy, výstavy, besedy, 
přednášky, šířila se osvěta. 
V době, kdy byl založen zahrád-

kářský svaz, jsme v obci měli obecní 
knihovnu, koupaliště, vlastní školu 
a pěkný hřbitov. To ještě za Pustkov-
cem na obzoru se zračily rodné lány 
polí a luk, protože ještě nestál 7. a 8. 
stavební obvod a Nový Pustkovec.
Členové se brigádnicky činili u kul-

turních památek — pomníků, bludné-
ho balvanu, který ještě tehdy ležel 
pod sokolským hřištěm. 
Ve velkém stylu byla připrave-

na slavnostní schůze u příležitosti 

35. výročí založení spolku, která 
se uskutečnila v sále radnice dne 
7. prosince 1996. Na setkání hrála 
dechová švitorka sedmi žáků Zá-
kladní umělecké školy z Nového 
Pustkovce. V čele sálu zářil vánoční 
stromek, který navozoval vánoční 
náladu. Pracovní část schůze se 
podrobně věnovala uplynulým létům 
a členové besedovali nad kronikami 
a fotografiemi. 
Dalších deset let činnosti zapsal 

do kroniky sdružení nové stránky 
aktivit společenství. Došlo ke struktu-
rální přeměně organizačního svazku 
tím, že se spolek vyvázal z České-
ho zahrádkářského svazu a založil 
si samostatné občanské sdružení 
Zahrádkáři Pustkovec. 
Mnoho zahrádkářů vzpomíná na 

ozdravný pobyt v malebném prostře-
dí Beskyd v hotelu Petr Bezruč. Ve-
dení hotelu pro ně připravilo v srpnu 
2002 reprezentační akci, která se 
vyznačovala zajímavou cenovou na-

(Pokračování ze strany 5)
a tramvajovou trať Poruba — Vřesina. 
Poté se stáčí jihovýchodně, kříží ul. 
Vřesinskou, přechází na k.ú. Poruba 
a pokračuje dále východním směrem 
v prostoru mezi západním okrajem 
Poruby a areálem ZOD Poruba jižně 
od ul. Vřesinské a Záhumenní smě-
rem k ul. 17. listopadu, kterou kříží 
a napojuje se na druhou mimoúrov-
ňovou křižovatku „MÚK Rudná“ na 
stávající silnici ul. Rudná. 

4. jak bude napojeno Krásné Pole 
na tuto komunikace a co stávající 
silnice I/11 Opavská
Silnice I/11 Opavská bude přeložena 

do nové trasy a zároveň bude Krásné 
Pole napojovat na novou komunikaci 
I/11 prodlouženou Rudnou v místě 
mimoúrovňového křížení. V této sou-
vislosti dojde ke změně v uspořádání 
silniční sítě (stávající sil. I/11 ul. Opav-
ská a ul. 17. listopadu — sil. II/465).
5. Jak bude zajištěno zpřístupnění 

zemědělských pozemků
Přístupy na pozemky jsou již řeše-

ny v dokumentaci pro územní roz-
hodnutí přístupovými polními cestami 
podél trasy silnice a částečně budou 
řešeny komplexními pozemkovými 
úpravami, které bude zajišťovat Mi-
nisterstvo životního prostředí, Pozem-
kový úřad Opava.
Ptal se Ing. Josef Homola, starosta MObv 
Krásné Pole, odpovídala Bc. Andrea 
Tomečková, ŘSD – Správa Ostrava)

Silnice I/11 Ostrava — Prodloužená Rudná

Zahrádkáři slavili
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bídkou. Zahrádkáři — rekreanti měli 
k dispozici bazén s mořskou a per-
lící vodou, pedikúru, manikúru, stolní 
tenis, horská kola, saunu, masáže, 
kulečník. Mnozí si vychutnali jízdu na 
koních v nedaleké jízdárně. Výstup 
na vrchol Lysé hory byl nezapome-
nutelný. Někteří z výstupu do výšky 
1328 metrů pak den léčili nohy. 
Každoroční zájezdy do různých 

koutů republiky jsou významnou 
aktivitou v poznávání a objevování 
nových krás. Získané odborné zku-
šenosti a vlastivědné poznatky při-
spívají k rozvoji duševních rozhledů. 
Na tomto úseku patří ocenění Luboši 
Žídkovi, který se s pečlivostí stará 
o dokonalé personální zajištění. 
Členové pravidelně pečují o záhony 

a zeleň kolem kostela v Pustkovci. 
Ples pořádaný každoročně Měst-

ským výborem ČSZ pod názvem 
„Setkání v květech“ bývá tradičně 
v únoru. Každá žena při vstupu do 
sálu obdrží živou květinku, která do-
vede rozzářit oči. Ples začíná v 15 
a končí ve 23 hodin. Tato časová 
zvláštnost zábavy je vynikající pro 
zdravý spánek ve zbytku noci. 
Věkový průměr členstva o.s. Za-

hrádkáři Pustkovec se točí kolem 
sedmdesátky. Tím pádem sdružení 
zahrádkářů vlastně plní v obci i dru-
hou úlohu tj. náplň Klubu důchodců 

v péči o seniory. Zřejmě to tak vidí 
i rada a zastupitelstvo Městského ob-
vodu Pustkovec, neboť každoročně 
uvolní z rozpočtu nějaký ten peníz 
na činnost. 
Zahrádkáři své aktivity prezentují 

ve skříňce u pomníku obětem První 
světové války. Obměnu provádí Jozef 
Bobáň. 
Udržováním lidových tradic a zvyků 

o Svatém duchu spolek každoroč-
ně navazuje na starodávnou historii, 
kdy naši předci chodili smažit vaje-
činu do blízkých lesů v Šibraňkách, 
Mlýnku, Švrču, Nohavici, Osošníku, 
Vlčího dolu. 
Za těch 45 let se změnil nejen 

Pustkovec, ale i pohled na zahra-
du a její funkci. Dřívější dominantní 
funkce zahrady byla užitkovost. Tráva 
ze zahrad se využila k chovu králíků 
a koz. Vlivem každoročních nemocí 
se chov zvířat likvidoval a dnes vi-
dět v kotcích králíka je skoro rarita. 
Pamětníci znali při práci v zahra-
dě jenom rýč, hrabě, kosu a srp. 
To vyžadovalo námahu, vytrvalost, 
hodně času. Ale zase nepotřebovali 
navštěvovat fitcentra. Počet vzájem-
ně si konkurujících možnosti, jak 
trávit volný čas, se neustále zvyšu-
je, proto mladší generace už nemá 
o náročnou zahradu zájem. Funkce 
zahrady se ubírá novým směrem. 

Prosazuje se, aby zahrada plnila 
úlohu estetickou, zdravotní a obyt-
nou. Obytné místnosti jsou často 
spojeny se zahradou, které trůní de-
korativní dřeviny, pergoly, venkovní 
krby, bazény, případně dětský kout 
a pískoviště. 
Plánované aktivity o.s. Zahrádkáři 

Pustkovec v nadcházejícím období.
Odpoledne v úterý 21. dubna 2006 

se pokusíme po dlouhé zimě zve-
lebit okrasnou zeleň kolem kostela. 
Po díle pak modlitbou vzpomeneme 
životní výročí jedné členky výboru. 
V neděli 4. června 2006 si od 16 

hodin na sokolském hřišti pochut-
náme na pravé slezské vaječině se 
špekem s vonící pažitkou. 
V  pátek 23. června vyjedeme 

v 6.30 hodin od kostela na zájezd do 
Jeseníků, kde si mimo jiné prohléd-
neme přečerpávací vodní elektrárnu 
Dlouhé Stráně. Odborné zaměření 
výletu pak bude věnováno podhorské 
květeně a ovocnému stromoví.
Podzimní zájezd do Krakova pláno-

vaný na 22. září bude spojen s histo-
rií a kulturou. Solné doly pak dovrší 
zážitek z pohádkového světa. 
Zahrádkáření je výrazem zájmu 

člověka po životě s přírodou a pro-
to nehrozí, že by tato volnočasová 
činnost upadla v zapomnění. 

Ot

Dnes lze již obtížně určit, zda naši 
předchůdci 6. ledna 1896 doufali 
v to, že se jejich následovníci budou 
opírat o jejich prvotní nadšení ještě 

po 110 letech. Nicméně je tady Sbor 
dobrovolných hasičů v Pustkovci pro 
své členy, občany Pustkovce a mno-
ho občanů této země již třetí století. 

Zatímco do další desítky vstupu-
je náš sbor ve výborné formě jako 
organizátor mnoha zajímavých akcí 
a s řadou úspěchů organizačních, 
sportovních i zásahových, ne vždy 
v historii byla situace stejná.
Výrazným impulsem a prvním vý-

razným obdobím sboru byla doba 
mezi válkami, které přálo snad všem 
dobrovolným spolkům. Je to obdo-
bí, kdy se ještě neoddělovala část 
zásahová a dobrovolná, dalo by se 
říci společenská činnost, sboru. Obě 
stránky pak musely být velmi aktivní 
při faktické neexistenci profesionál-
ních hasičů a velmi častých požárech 
a také jako složka tvořící základ kul-
turního dění v obci. 
Druhá světová válka sbor velmi 

poznamenala, a tak se začíná rozvíjet 
až na počátku padesátých let. V roce 
1951 je zakoupen vyřazený autobus 
Tatra, který je přestavěn na hasič-
ský automobil. V roce 1952 je také 
vztyčen stožár na sušení hadic u ha-
sičské zbrojnice, který od té doby

(Pokračování na straně 8)
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(Pokračování ze strany 7)
dotváří typicky kolorit středu naší 
obce. 50. léta jsou také obdobím 
prvních sportovních úspěchů našeho 
sboru. V tomto období až do počátku 
60. let se účastní okresních soutěží 
současně i 6 družstev z našeho sbo-
ru. Několika se podaří také vybojovat 
postup do krajských kol. 
70. leta jsou období nahrazování 

staré techniky moderními zařízeními. 
V roce 1970 je do výzbroje zařazena 
stříkačka PPS 12, která, sice již se 
značnými obtížemi slouží, dodnes. Své 
největší chvíle slávy zažila při povod-
ních v roce 1997, kdy sloužila nepře-
tržitě po několik týdnů. Tyto roky jsou 
však také spojeny s velmi hlubokou 
krizí, která přišla s vyřazením všech 
hasičských automobilů. Následně však 
přichází do sboru automobil Tatra 805 
a s příchodem nového velitele dochází 
k postupné obnově činnosti sboru. 
V roce 1983 je nám přidělen mo-

derní přepravní automobil AVIA A-31, 
který po modernizaci slouží dodnes. 
Mílovými kroky se tak blížíme k pů-
vodu současných úspěchů sboru. 
Před 20 lety bylo opětovně založeno 
družstvo žáků. Od tohoto roku získa-
la družstva mužů, žen, dorostenců, 
dorostenek a žáků, která postupně 

z tohoto družstva vzešla, nepřeber-
nou řadů úspěchů.
Posledních deset let od roku 1996 

do současnosti bylo jednoznačně 
nejúspěšnějším obdobím v historii 
sboru. Stačí jen začít organizačními 
úspěchy našeho sboru. Kromě po-
řádání tradičního Hasičského bálu 
a Kozelka, toho ve spolupráci s od-
dílem kopané TJ Sokol Pustkovec, 
se podařilo našemu sboru uspořá-
dat dvě mimořádné sportovní akce. 
První významnou akcí je Hasičské 
stovkování. Závod na 100 metrů 
s překážkami na Hlavní třídě v Os-
travě-Porubě bude v tomto roce již 
popáté tradičním zahájením sezóny 
pod otevřenou oblohou. Druhým vr-
cholným podnikem, který se již po-
třetí zastaví v Pustkovci, je Extraliga 
České republiky v požárním útoku. 
Za posledních 10 let se družstva 

SDH Pustkovec stala 3krát mistrem 
Česka v požárním sportu. Dva tituly 
patří družstvu mužů, jeden získaly do-
rostenky. Šestkrát stanula naše druž-
stva na příčce stříbrné. Jen obtížně by 
se dala spočítat vítězství v jednotlivých 
disciplínách či pohárových soutěží, 
v krajských či okresních soutěžích. 
O co větší byly úspěchy v minu-

lých desetiletích, o to větší nároky si 

klademe do budoucnosti. Letošní rok 
však budeme především slavit toto 
naše významné výročí. Vše začalo již 
7. ledna 2006 v areálu Střední inte-
grované školy v Ostravě-Porubě, kde 
se sešel nevídaný počet členů a hostů 
a téměř do posledního místa zaplnil 
slavnostně připravenou místnost. Po 
řadě projevů, kulturních vystoupení 
a zdravic přišla řada také na ocenění 
členů, kteří věnovali svůj čas vždy 
dobrovolně a bez nároku na odměnu 
práci našeho sboru. Odměnou všem 
pak byla hudební zábava, která se 
protáhla do pozdních nočních hodin.
Druhou akcí, která bude součástí 

oslav, je již pátý ročník Hasičské-
ho stovkování, který se uskuteční 
13. května opět na Hlavní třídě. Tře-
tím vrcholem oslav 110. výročí zalo-
žení sboru bude 5. srpna Extraliga 
ČR v požárním útoku, která svede 
do Pustkovce nejlepší družstva v této 
disciplíně z celé naší země.
Věříme, že následující období bude 

stejně úspěšné jako předchozí roky, 
byť pouhé zopakování úspěchů minu-
lého desetiletí by samo o sobě bylo 
vynikajícím výsledkem. Přejme tedy 
našemu Sboru dobrovolných hasičů 
do dalších let štěstí a mnoho členů 
ochotných pomoci v jeho práci.� PH
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Po skončení podzimní části soutě-
že začala pro všechny fotbalisty tolik 
neoblíbená „zimní příprava“, během 
které nabírají fyzickou kondici do 
dalších bojů. Muži “A“ i muži “B“ 
absolvovali společnou zimní přípravu, 
kterou si letos zpestřili zimním turna-
jem, hraným na škvárovém hřišti TJ 
Sokol Vřesina. Konečné umístění na-
šeho mužstva v tomto turnaji nebylo 
do konce uzávěrky známo, protože 
nebyla ještě sehrána poslední 2 utká-
ní. Z tohoto důvodu uvádím pouze 
výsledky a střelce našich branek viz 
tabulka 1.
Během zimní přestávky došlo 

k mužstvu ke dvěma změnám: na 
hostování do FK Čeladná odešel 
Lukáš Pála a mužstvo bylo doplně-
no o Jiřího Svobodu, který přišel na 
hostování z Lipníku, zimní přípravu 
s námi absolvoval Petr Tesarčík ze 
sousedního TJ Dynamo DPMO Ostra-
va, ale v době uzávěrky zpravodaje 
jsme s vedením tohoto oddílu nena-
šli společnou řeč ohledně působení 
tohoto hráče v našem oddíle.

Mužstvo dorostu, nacházející se na 
3. místě Městské soutěže se ztrátou 
5 bodů na vedoucí mužstvo Třebovic, 
řeší celou sezónu problém s nedo-
statkem hráčů. Mizerná tréninková 
docházka našich dorostenců se pro-
jevila během zimní přípravy. Hráče 
z loňského úspěšného mužstva žáků 

se nepodařilo do mužstva zabudovat 
(Mroček Michal, Bena Lukáš, Laub 
Lukáš, Hadámek Jakub, Žáček Zby-
něk — „ztratili zájem?“) a starší do-
rostenci nenašli chuť trénovat (Imrich 
Adam, Letkovský Tomáš, Volkmer 
Marek, Růžička Ondřej atd.). Po 3 
letech jsme v mužstvu přivítali naši 

Fotbalisté v zimě nezaháleli



dlouholetou oporu žáků Miroslava 
Panoše, který přišel na hostování 
z Dolní Lhoty. Bohužel tento případ 
je kompenzován ztrátou Igora Usíka, 
který odešel zkusit vyšší soutěž do 
mužstva TJ Sokol Krásné Pole.
Žáci se nacházejí na druhém místě 

Městského přeboru se ztrátou dvou 
bodů na první místo. Zimní přípravu 
měli naši žáci rozdělenou na dvě 
části (halovou a venkovní). Halová 
část přípravy spočívala v odehrání 
několika turnajů a Zimní ligy OFS 
Frýdek Místek.
Turnaje:
Starší žáci: v Polance - 5. místo
v Pustkovci - 3. místo
Mladší žáci: 
na Slovanu Ostrava - 4. místo
v Pustkovci - 3. místo
v Heřmanicích - 1. místo
Zimní liga mladších žáků OFS Frýdek 
Místek:
Kvalifikační turnaj: 1. místo (účast 
mužstev: SK Fénix Ostrava, Sokol 
Staré Město u FM, Staříč, Frýdlant, 
Kozlovice)
Semifinálový turnaj: 1. místo (účast 
mužstev: SK Fénix Ostrava, Frýdlant, 
Staříč, Jablunkov A, Jablunkov B)
Finálový turnaj: 1. místo (účast 
mužstev: Jablunkov A, Jablunkov B, 
Dobrá Staříč, Staré Město u FM - ob-
hájili jsme vítězství z loňského roku)
Příprava venku spočívala v nabíraní 

fyzické kondice a odehrání dlouho-
dobého zimního turnaje pořádaného 
oddílem TJ Unie Hlubina na hřišti 
s umělou trávou v Kunčičkách. Naše 
mladé mužstvo, hrající proti starším 
soupeřům, se v  silné konkurenci 
družstev z vyšších soutěží, umístilo 

na 4. místě, když k třetímu místu 
nám chyběl jen malý krůček v po-
době posledních 2 minut, kdy jsme 
ztratili vedení 1:0 proti Kozlovicím.
Výsledky a střelci našich branek 

viz tabulka 2:
Konečné pořadí: 1. TJ Biocel Vra-

timov, 2. TJ VOKD Poruba TCHAS, 
3. TJ Sokol Kozlovice, 4. TJ Sokol 
Pustkovec, 5. SK Fénix Ostrava, 6. TJ 
Slovan Ostrava, 7. TJ Unie Hlubina, 
8. TJ Jiskra Hrušov.
I  letos máme v  reprezentačním 

výběru města Ostravy hráčů ročníku 

1994 a mladších 3 hráče (Janita Pa-
trik, Akulšin Tomáš, Půda Kamil), kteří 
se na meziokresním turnaji za účasti 
mužstev OFS Karviná, OFS Bruntál, 
OFS Opava, OFS Frýdek Místek, OFS 
Nový Jičín a MěFS Ostrava umístili na 
3.místě, což lze považovat za úspěch.
Mužstvo benjamínků přes zimu nehrá-

lo žádný turnaj, ale také oni nezaháleli 
a pod vedením p. Šotlíka a p. Zahrady 
absolvovali tréninkové dávky každou 
středu v hale a každý pátek venku.
Závěrem bych chtěl poděkovat 

SDH Pustkovec spolupráci na or-
ganizaci plesu „KOZELEK“, členům 
vedení obce p. Bochňákovi Zdeňkovi 
a p. Bochňákovi Arnoštovi a p. ar-
chitektu Klimeši Jaroslavovi za ak-
tivní snahu o vylepšení zázemí pro 
fotbalisty, která se bohužel ukázala 
jako „zatím marná a zbytečná“, všem 
trénerům, hráčům a funkcionářům za 
odvedenou činnost v našem oddíle.
Pro zájemce o působení v našem 

oddíle uvádím kontaktní tel. čísla:
DOROST (ročník 1990 a  starší) 

ing. František Mokrý 605 981 909
STARŠÍ ŽÁCI (ročník 1991—1994) 

Petr Třuslo 737 112 412, Jaroslav 
Kaňok 739 062 594 
MLADŠÍ ŽÁCI (ročník 1995 a mlad-

ší) Marcel Šotlík 737 249 480, Alan 
Zahrada 604 293 691
místopředseda FO TJ Sokol Pustkovec 

Petr Třuslo

TJ Sokol Pustkovec—TJ Sokol Vřesina 1:3 (Vašíček)
TJ Sokol Pustkovec—TJ VD Start 2:1 (Říkovský, Svoboda)
TJ Sokol Pustkovec—TJ Sokol Krásné Pole 0:0
TJ Sokol Pustkovec—TJ Klimkovice 1:2 (Tesarčík)
TJ Sokol Pustkovec—TJ Kyjovice 2:2 (Vašíček, Škrabala)

TJ Sokol Pustkovec—TJ Jiskra Hrušov 8:0
(Bureš, Řeháček 2x, 
Laub, Bajgar, Akulšin 
T, Kremser T, Ovesný).

TJ Sokol Pustkovec—TJ Unie Hlubina 0:0
TJ Sokol Pustkovec—TJ Biocel Vratimov 1:4 (Půda)

TJ Sokol Pustkovec—SK FÉNIX Ostrava 3:2 (Řeháček 2x,  
Akulšin T)

TJ Sokol Pustkovec—TJ Slovan Ostrava 4:2 (Řeháček 2x,  
Akulšin M 2x)

TJ Sokol Pustkovec—TJ VOKD Poruba TCHAS 2:7 (Půda, Aklušin Tomáš )
TJ Sokol Pustkovec—TJ Sokol Kozlovice 1:1 (Řeháček)

Tabulka č. 2

Tabulka č. 1

Rozpis domácích utkání fotbalistů TJ Sokol Pustkovec
Den Datum Čas
So 25.3.2006 12:00 dorost - Stará Bělá B
So 25.3.2006 15:00 muži A - TJ ROMA
Ne 26.3.2006 15:00 muži B - Slovan Ostrava B
Ne 2.4.2006 15:30 muži B - Ludgeřovice B
So 8.4.2006 12:30 dorost - Třebovice
So 8.4.2006 15:30 muži A - VD Start Poruba
Ne 16.4.2006 9:00 žáci - Kunčičky
Ne 16.4.2006 15:30 muži B - Muglinov
So 22.4.2006 13:00 dorost - Slovan Ostrava 
So 22.4.2006 16:00 muži A - Šenov
Ne 30.4.2006 9:00 žáci - Hrabůvka
Ne 30.4.2006 16:00 muži B - Vřesina B
So 6.5.2006 13:30 dorost - Kunčičky
So 6.5.2006 16:30 muži A - Kunčičky
So 13.5.2006 13:30 dorost - Hrušov
So 13.5.2006 16:30 muži A - Radvanice
Ne 14.5.2006 9:00 žáci - Michálkovice
Ne 14.5.2006 16:30 muži B - Hrabůvka
So 27.5.2006 14:00 dorost - DPMO
So 27.5.2006 17:00 muži A - DPMO
Ne 28.5.2006 9:00 žáci - Stará Bělá B
Ne 28.5.2006 17:00 muži B - Michálkovice
So 10.6.2006 14:00 dorost - Michálkovice
So 10.6.2006 17:00 muži A - Hrabová
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Spisovatel Jan Rohel
V únoru jsme si připomněli 97 let 

od narození pustkoveckého rodáka, 
vlastivědného činovníka, spisovate-
le Jana Rohla. (* 9. února 1909 —  
Pustkovec, † 18. prosince 1989 Os-
trava). Jeho literární, národopisná 
a popularizační tvorba je věnována 
umělcům našeho kraje. Ze spisova-
telova pera vyšlo pozoruhodné dílo 
o Valentinu Držkovicovi (Slezský malíř 
/1948/), studie o Josefu Šrámkovi. 
Další práce věnoval umělecké tvorbě 
sochaře Augustina Handzla, malířům 
Otto Halasovi a Vilému Wünschovi. 

Napsal několik sborníků a metodic-
kých listů k jubileu Petra Bezruče, 
k výročím V. Martínka a V. Závady. 
Jako první zpracoval publikaci za-
bývající se historii rodné obce pod 
názvem „Pustkovec ve vzpomínkách 
rodáků“. Tímto dílem vyznal lásku 
rodné vísce, na kterou rád vzpomínal 
jako na dědinu svého mládí. V ro-
ce 1923 namaloval Valentin Držko-
vic doškovici Rohlů, jež se zrcadlila 
v hladině rybníka. 

Zahraniční voják 
plk. Vladislav Kresta
Plk. Vladislav Kresta uzavřel svůj 

bohatý život 11. února 1998. (* 30. 8. 
1911 — † 11. února 1998). Za záslu-
hy a účast ve II. zahraničním odboji 
obdržel ve Francii a Anglii řadu vy-
znamenání a medailí: čs. Válečného 
kříže, medaile Za chrabrost, francouz-
ské vyznamenání Za obranu města 
Dunkerque, anglické vyznamenání Za 
zásluhy v boji proti fašismu. Ve fran-
couzském městě Agde je zapsán do 
pamětní knihy jako čestný občan. Ve 
starobylém městě na pobřeží středo-

zemního moře je v budově radnice 
též pamětní deska, která připomíná 
formování Československých vojsk 
na území Francie. 
Vzácný dokumentární snímek 

z Druhé světové války z Anglie vy-
stihuje situaci v řadách českosloven-
ských vojáků, kteří s odhodláním byli 
připraveni bojovat za vlast. Prezident 
E. Beneš se zastavil u našeho rodá-
ka Vladislava Kresty a předává mu 
zdravici.� Ot

Únorové vzpomínky

Po zimě
Letošní krutá zima nám přinášela 

mrzutosti a starosti jak ji ve zdraví pře-
žít. Na ledovici bourala nejen auta, ale 
i chodci. Jízda autem v těžkých sně-
hových podmínkách se stala osudnou 
pro našeho bývalého občana pana 
Melichara v Bílině. Kluzký terén chod-
níků a cest přinesl i chodcům četná 
zranění. V rámci zimní údržby bylo na 
místní komunikace spotřebováno přes 

50 tun drobného štěrku. Odklizení sně-
hu, chemické ošetření a posyp inerním 
materiálem si vyžádalo již rekordních 
300 tisíc Kč nákladů. V březnu, když 
začal sníh roztávat, objevily se hnědé 
hromádky od psích miláčků. Těch bylo 
všady jak naseto. Někde před vchody 
do obchodů se jim nešlo ani vyhnout, 
a tak se rozšlapovaly do provozních 
místností. To se mnohým nelíbilo. 
A bodejť jo! � Ot

v roce 2005:
26. ledna Alena Rohanová, 70 let • 27. února Ludmila Rykalová, 79 let • 3. března Zdeněk Tichý, 53 let 
26. března Oldřich Vitásek, 81 let • 31. března Jiřina Drbušková, 88 let • 7. dubna Alena Kořínková, 58 let 
12. dubna Anežka Osmančíková, 80 let • 13. dubna Ladislav Valder, 83 let • 17. dubna Štěpán Kotala, 79 let  
28. dubna Květoslava Bedaňová, 63 let • 9. května Antonín Holuša, 69 let • 31. května Anna Kříbková, 82 let  
5. června Karel Jakubec, 59 let • 20. června Božena Melicharová, 93 let • 26. června Ing. Antonín Kubica, 73 let 
8. července Jan Krika, 82 let • 18. července Jan Soldán, 78 let • 20. července Filomena Holušová, 99 let 
23. července Mirek Klásek, 76 let • Srpen Zdeněk Peterek, 82 let • 27. srpna Marie Blaštíková, 80 let 
17. října Marie Klepáčová, 75 let • 24. prosince Vlasta Walderová, 85 let • 28. prosince Jan Dobosz, 85 let

v roce 2006:
11.ledna Marie Hofmannová, 84 let • 14. února Josef Křibek, 82 let 

2. března Ilonka Drbušková, 60 let 
4. března Anna Otisková, 91 let • 6. března Štěpánka Březná, 90 let

Jan Neruda: „Život je poznání, loučení a vzpomínání.“

Občané a rodáci, kteří odešli z našich řad


